

KISORSOLTÁK A PÁRTOK SORRENDJÉT

A sajtó és a pártok képviselői számára is nyílt ülést tartott szerda délután a Területi Választási Bizottság, melyen beszámoltak az eddigi munkájukról, majd kisorsolták két gyerek segítségével a pártok sorrendjét a választási íven.

■ HORVÁTH I.

Miskolcon, a Megyeházán ülésezett a Területi Választási Bizottság, melyet február 11-én választott meg a megyei közgyűlés. Három tag és két pótag mellé a nyilvántartásba vett pártok is delegálhatnak egy-egy tagot, ezt eddig az MSZP, a Jobbik és a Fidesz-KDNP tette meg, de a többieknek is van még lehetősége április 2-ig. Az ülést Putnoki Nagy Pál, a bizottság elnöke vezette le, aki először beszámolt róla, hogy eddig öt alkalommal üléseztek – a szerdai volt a hatodik –, munkájuk során a pártlistákat vették nyilvántartásba, illetve kifogásokat, fellebbezéseket bíráltak el.



A megyében 566 033 fő került fel a választói listára az első fordulón, míg 566 420 a másodikban. Ez kevesebb, mint négy évvel ezelőtt. A tizenhárom választókerületben összesen 847 szavazókört jelöltek ki, a legkevesebb a 2-esben 51, míg a legtöbb a 9-esben, 103. Hetvenegy egyéni jelölt kérte a nyilvántartás-

ba vételét, ebből négyet utasítottak el. A legkevesebb képviselőjelölt a 2-es kerületben van (3), míg a legtöbb a 11-es és a 12-esben (7).

Idén 9 párt tudott megyei listát állítani. A tájékoztatót követően a bizottság két miskolci iskolás segítségével kisorsolta a sorrendet, amely szerint a pártok a választási íven szerepelni fognak. Mivel a helyszínen észrevétel nem történt, a sorsolás eredményéről határozat született, ez ellen három napig lehet fellebbezni az Országos Választási Bizottságnál.

Megyéinkben, az április 11-i országgyűlési választásokon a következő sorrendben fognak a pártok a választási íven szerepelni: Lehet Más a Politika, Összefogás Párt, Magyar Demokrata Fórum, Magyarországi Szociáldemokrata Párt, Fidesz-Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt, Magyar Szocialista Párt, Magyar Kommunista Munkáspárt, Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt, Magyar Igazság és Élet Pártja.

Mentsük meg a Szinva-forrást!

Erdei környezetben, a Bükk hegység lábánál fekvő Szinva-forrásnál tartott sajtótájékoztatót dr. Tompa Sándor, MSZP-s képviselő, aki a Víz Világnapja kapcsán a tiszta ivóvíz fontosságára és környezetünk védelmére hívta fel a figyelmet.

Miskolc lakossága körülbelül 50%-ának ivóvízkészlete ebből a forrásból ered, vagyis több mint százezer ember tiszta vizét veszélyezteti tehát az, aki itt dobja

el szemetét – mondta dr. Tompa Sándor.

Övjük-védjük környezetünket, forrásainkat, ez minden jóérezésű ember számára fontos kell hogy legyen – hangsúlyozta Regdon Imre, a Kocsis Pál Kertbarát Kör vezetője. Hamarosan táblákat fognak elhelyezni a forrás környékén, hogy felhívják a figyelmet: gyermekek jövőjét veszélyeztetik az erdei személtételek.

Pályázatok Miskolcon

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági, Szociálpolitikai és Sport Bizottsága pályázatot hirdet a 2010. évi Szociális Alapra, Fogyatékosügyi Alapra és a nyugdíjasklubok működési támogatására.

A Szociális Alapra pályázatokat csak Miskolc város közigazgatási határain belül működő, szociális jellegű feladatokat is ellátó – legalább egy éve bejegyzett – alapítványok, egyesületek, szervezetek adhatják be.

A Fogyatékosügyi Alapra pályázatokat csak Miskolc város közigazgatási határain belül működő, fogyatékosügyi feladatokat ellátó – legalább egy éve bejegyzett – alapítványok, egyesületek, szervezetek adhatják be.

A nyugdíjasklubok pályázatánál miskolci székhelyű, miskolci tagsággal – legalább egy éve – működő nyugdíjasklubok működési támogatásra (bér és bérjellegű költségek kivételével) pályázhatnak. Mindhárom pályázat

beadási határideje: 2010. április 16. A részletes pályázati kiírások a www.miskolc.hu honlapról – Közérdekű adatok/Polgármesteri Hivatal tevékenység/Pályázatok/Polgármesteri Hivatal által kiírt pályázatok – letölthetőek, valamint a Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatás-politikai Főosztályán (Miskolc, Petőfi u. 39.) beszerezhetőek, illetve a polgármesteri hivatal épületeinek hirdetőtábláin megtekinthetőek.

Elismerések az ünnepen

Március 15-e, nemzeti ünnepünk alkalmából több miskolci is részesült elismerésben a központi ünnepségeken.

Dr. Székely Tamás egészségügyi miniszter Díszoklevél elismerésben részesítette dr. Puskás Erzsébetet, az Állami Népegész-

ségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-magyarországi Regionális Intézete Mikrobiológiai Laboratóriumának osztályvezető főorvosát.

A Magyar Köztársaság elnöke az igazságügyi és rendészeti miniszter javaslatára Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt katonai tago-

zat kitüntetését adományozott Ruskai József rendőr ezredesnek, az Észak-magyarországi Gazdasági Ellátó Igazgatóság igazgatójának.

A Magyar Köztársaság elnöke az igazságügyi és rendészeti miniszter javaslatára Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetését adományozott a rendészeti képzésben végzett kimagasló szakmai munkája, szakmai tudományos munkássága és közéleti tevékenysége elismeréséül Sarka Ferencnek, a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola Koordinációs és Humánigazgatási Osztálya kiemelt főelőadójának.

A Magyar Köztársaság elnöke, igazságügyi és rendészeti minisztere Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott Nagy Jánosnének, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazságügyi Hivatal pártfogó felügyelő osztályvezetőjének.

(Folytatjuk.)

ÚSZÓVERSENY SZÉPKORÚAKNAK

Április 2-án egy nagyszerű és újszerű lehetőséget kapnak Miskolc szépkorú lakosai, dr. Simon Gábor országgyűlési képviselő ugyanis úszótalálkozót szervezett a Dr. Kemény Dénes Városi Sportuszodába.

A rendezvény célja nem elsősorban a győzelem, hanem sokkal inkább az, hogy együtt eltölthessenek egy kellemes délutánt, ahol a résztvevőket az úszás és a víz szeretete hozza össze. A rendezvényre elsősorban hatvan év felettiek ne-

vezését várták, belépés 1145-től, majd bemelegítés déltől. A versenyek 12.30-kor kezdődnek. A versenyszámok: 50 m női gyors, 50 m férfi gyors, 50 m női mell, 50 m férfi mell, 50 m női hát, 50 m férfi hát, 4×50 m női gyorsváltó, 4×50 m férfi gyorsváltó. Az I-III. helyezettek éremdíjazásban részesülnek, a IV-VI. helyezettek oklevelet vehetnek át.

INGYENES ANGOLÓRA amerikai misszionáriusokkal csütörtökönként 18 órakor. Kezdő, középfeladók és haladó csoportok. Miskolc, Mátyás király út 10. Tel.: 36-70/ 702-1656.

QUAESTOR

20 ÉVES A QUAESTOR CSOPORT

**20 ÉVE
EGYÜTT FEJLŐDÜNK**

A cégcsoport alapító vállalata 20 évvel ezelőtt kezdte meg tevékenységét. Az 1990-ben alakult magyar cégcsoport kezdetben pénzügyi tanácsadóként, később pedig gyorsan bővülő szolgáltatásai révén vált ismertté. Ma már teljes körű pénzügyi szolgáltatásokkal, ingatlanfejlesztéssel és ingatlanbefektetéssel, utazással és telekommunikációval foglalkozik, és mind a hazai, mind a nemzetközi piacon több más iparágban is jelen van beruházóként vagy befektetőként.

A QUAESTOR 1993-ban indította el első befektetési alapját és vált tőzsdetaggá, amikor a pénz- és tőkepiac még csak szárnyait bontogatta. Később magánnyugdíj-pénztár, önkéntes nyugdíj- és egészségpénztár elindításával, majd a banki szolgáltatások bevezetésével bővítették portfóliójukat. Az ingyenes Befektetői Akadémia segít abban, hogy az ügyfelek saját pénzügyeikről átgondoltabban dönhessenek. Az előadásokon minden érdeklődő az alapoktól indulva ismerkedhet meg a tőzsdézés rejtelmeivel.

A QUAESTOR Utazási Iroda 1995 óta nyújt egyedi és üzleti ügyfeleknek széles utazási kínálatot. Egyik speciális területe a sport- és koncertturizmus, mely a külföldön rendezett sport- és kulturális eseményekre nyújt teljes körű és igény szerinti szolgáltatást, így jegy, utazás és szállás biztosítását.

1996 óta foglalkozik a cégcsoport ingatlanfejlesztéssel, azóta több mint 200 000 m² területen fejlesztett lakást, üzlethelyiséget, ipari és kereskedelmi célú ingatlant. A QUAESTOR építette meg Magyarország első multifunkciós központját, a győri ETO Parkot. A több funkció ötvöztetésével – stadion, labdarúgó-akadémia és kollégium, élményközpont és hotel – Közép-Európában is egyedüli központot hozott létre. Az ETO Park Business & Stadium Hotel**** 2010 végén kerül átadásra. A hotelfejlesztések mellett a jelenleg futó legnagyobb ingatlan projektjük a DunaCity, amely Budapest utolsó nagy, összefüggő, beépíthető 30 hektáros belterületén megvalósuló ingatlanprojekt. Oroszországban egy Szombathely méretű város energiaellátását biztosító hőerőmű létrehozásán dolgoznak, ezzel az energiaszektor szereplőjévé váltak.

A nemzetközi befektetések felé 2002-ben nyitottak, így jött létre a New York-i központtal működő leányvállalatuk, mely telekommunikációs szolgáltatásai háttérét biztosítja. A QuaesTel Magyarországon kis- és középvállalkozások számára nyújt IP alapú távközlési megoldásokat, melyek tőkeigénye alacsonyabb, fenntartásuk költséghatékony. Minőségi szolgáltatást kínál nagykapacitású videó-felügyeleti és biztonsági, vagyonvédelmi, valamint komplett gyengeáramú és épület-felügyeleti rendszerek kiépítésekor. A QuaesTel építette ki a győri ETO Park komplett gyengeáramú és kommunikációs infrastruktúráját.

A széles termékpalettának, a minőségi szolgáltatásoknak és a szakértő munkatársaknak köszönhetően a 200 000-dik ügyfelüknek tudtak megfelelő megoldást kínálni.

További részletek és a QUAESTOR Csoport jubileumi akciói a www.qcsoport.hu/20ev oldalon található.





ESÉLYEK HÁZA

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Esélyegyenlőségi Iroda

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Esélyegyenlőségi Iroda
– Esélyek Háza szeretettel meghívja Önt/Önököt a

„A nemekhez kötődő sztereotípiák felszámolása a társadalomban”

című gender képzésre

Előadó: *Pető Andrea* – igazgató

Társadalmi Nemek és Egyenlő Esélyek Központja

Helyszín: Miskolc, Mindszent tér 1. (ITC) 12. emelet – díszterem
Időpont: 2010. április 9., 12.30 óra

A képzés a telefonon vagy e-mailen jelentkezők számára ingyenes.
Jelentkezési határidő: 2010. április 6., 16. óra

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

ÁPRILIS 9-ÉN,
21.30-KOR

Lord

LEMEZBEMUTATÓ
KONCERT
AZ IFIHÁZBAN



Örökké

Jegyárak: 1400 Ft, 1800 Ft

Jegyek elővételben kaphatók: Ifiház, Kazinczy könyvesbolt

A koncert napján
MISKOLC KÁRTYA kedvezmény!



Sátorbontás miatt zárva!

Tájékoztatjuk a Selyemréti Strandfürdő vendégeit, hogy
sátorbontás és tavaszi karbantartási munkálatok miatt a fürdő

2010. március 29-től 2010. április 2-ig
ZÁRVA tart.

Nyitás április 3-án 8.00-kor.

Megértésüket köszöni
az üzemeltető.



HÚSVÉTI AKCIÓ! MÁRCIUS 23-TÓL

MINDEN TERMÉKRE

20-50%

engedmény

+10% TÖRZSVÁSÁRLÓKNAK

AMÍG A KÉSZLET TART

Kezdje a vásárlást a miskolci skála áruházban

Borsodcolor

FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT

Miskolc, Kiss Tábarnok u. 6/a

☎ 46/ 530-336



Bonyhádi edények széles választékban

Egyes termékek 20-30% engedménnyel.



Akció 2010.03.01- a készlet erejéig.

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631



Ballonos PI-víz HÁZHOZ- SZÁLLÍTÁS!



Minden sikernek megvan
a maga története.

Álláskeresők Nyílt-napja a Bosch-ban

Ismerd meg a Bosch-t személyesen is



BOSCH
Életre tervezve

Keressük azokat a szakembereket, akik szakterületükön (mérnöki, gazdasági területen) a legkiemelkedőbbek, azokat, akik keresik jövőbeni kihívásukat.

Mi irányt mutatunk a jövődhöz!

Várunk minden érdeklődőt Nyílt-napunkra, ahol közvetlenül találkozhat személyes kollégáinkkal és tájékozódhat aktuális álláspályázatainkról.

Gépész- villamosmérnök, műszaki menedzser vagy közgazdász hallgató vagy tárgyalóképes angol- és/vagy németnyelv-tudással? Hajt a munkavágy és szeretnél egy dinamikus, sikeres multinacionális vállalat tagja lenni?

Rád van szükségünk bővülő csapatunkba!

Mikor: 2010. április 10-én (szombaton)

Hol: Robert Bosch Power Tool Kft., 3526 Miskolc, Robert Bosch park 1.

Hogyan: Jelentkezz az alábbi e-mail címen: hr_miskolc@hu.bosch.com
vagy online a www.bosch.hu/jobs oldalon.

A Te sikertörténeted hol kezdődik? Jelentkezz most!

www.bosch.hu/jobs

„LEGYÜNK EGYENLŐK A KOMMUNIKÁCIÓBAN!”

A Borsodi Jelynelvi és Kommunikációs Központ Közhasznú Egyesület 2008. augusztusban 7-én alakult meg azzal a céllal, hogy elősegítse elsősorban a működési területén élő siket és nagyothalló személyek szakszerű támogatását, a társadalomba való kommunikációs beilleszkedését, biztosítsa a siketek részére a jelnyelv alkalmazhatóságát, a hallás- és kommunikációs rehabilitációban való részvételt.

Az egyesület érvényesíteni kívánja az esélyegyenlőséget a siketeknek, nagyothallóknak, biztosítani a kommunikációs és info-kommunikációs akadálymentesítést a kommunikációjukban sérült személyek részére. Közreműködik az állami és önkormányzati, illetve egyéb szervek, testületek és civil szervezetek által nyújtott támogatások, kedvezmények és szolgáltatások siket és nagyothalló személyek általi igénybevételeiben, jogszabály, illetve szerződés által biztosított felhatalmazás útján. Ezen belül – érintve a szociálpolitikai tevékenységet – kiemelten fontosnak tartja az érdekképviselet biztosítását, a kommunikációhoz és információhoz való egyenlő esélyű hozzáférés jogainak érvényesítését, különös tekintettel a jelnyelvi tolmácsszolgálat szervezésére és működtetésére, valamint a média-kommunikáció hozzáférhetővé tételére. Szakmai tevékenységével aktívan részt kíván venni a részorolók szociális biztonságának javításában, figyelemmel kísérésében.

Az egyesületnél jelenleg 130 fő a siket és nagyothalló el látottak száma, négy főállású tolmács tevékenykedik, három külsős megbízott tolmácsuk pedig a székhelytől távolabbi eső településeket látja el. A Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány által kiírt pályázat megnyerése után a pályázat keretein belül végzik a fent említett szolgáltatásokat. Együttműködési megállapodásokat kötöttek több civil szervezettel (Észak-Magyarországi Látássérült Rehabilitációs Központ, Siketvakok Országos Egyesülete, Észak-Magyarországi Regionális Képző Központ Miskolc, Miskolc Esélyek Háza).

– Egyesületünk regisztrált a Szociális és Munkaügyi Minisztériumnál a megnövekedett szolgáltatási elvárások



miatt, önkéntesek bevonásának céljából. A tolmácsolás mellett munkaerő-piaci tevékenységeket is ellátunk, ide tartozik a munkahelyek feltárása, interjúra való felkészítés, önéletrajzírás, mentorálás. Több siket és nagyothalló személynek segítettünk munkát találni, 2009. november eleje óta E-pontot működtetünk, szabadidős, oktatási, kulturális rendezvényeket szervezünk. Az egyesület rendezvényein maradtalanul gondoskodik a kommunikáció zavartalanosságának biztosításáról.

Célunk, hogy a teljes élet lehetőségét nyújtsuk a hallás- és beszédsérült emberek számára. Az elveszett célok újrateremtése, a megtört életutak újraindítása, a családok újraegyesítése, a pótolhatatlanság visszaadása tevékenységünk lényege. Ehhez hálásan fogadjuk mindenki adományát, aki részese kíván lenni életük újratertésének. A miskolci iroda fogadja a megyében élő hallássérültek kommunikációban akadályozott siket, nagyothalló, beszédsérült, siketvak vagy kommunikációban akadályozott személyek tolmácsolási megrendeléseit, igényeit – mondta el Mészáros Éva elnök.

**Borsodi Jelynelvi és Kommunikációs Központ
Közhasznú Egyesület**

Cím: 3530 Miskolc, Corvin út 3. fszt./4.

Telefon: 46/503-936. Fax: 46/503-937

E-mail: bjkmiskolc@gmail.com Honlap: www.borsodijeltoimacs.hu

**HA CÉLJAINKAT TÁMOGATÁSRA MÉLTÓNAK TALÁLJA, TEVEKENYSÉGÜNKBE ÖN IS BEKAPCSOLÓDHAT!
EGYESÜLETÜNKHÖZ CSATLAKOZHAT KÜLÖNFÉLE ÖNKÉNTES MUNKÁK FELAJÁNLÁSÁVAL,
ADÓJA 1%-ÁVAL ÉS ADOMÁNYOZÁSSAL EGYARÁNT.**

TEREMTŐ VILÁG

Környezettudatos beruházások

Teremtő világ című sorozatunkban olyan helyi cégeket, vállalatokat, lehetőségeket mutatunk be, amelyek életében jelentős szerepet játszik az innováció. Szériánk hetedik részében az edényi kistérség fejlesztései ismerttük.

Gúr Nándor, (fotónkon) az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács (NORDA) tagja elmondta, 47 település tartozik a kistérségbe, melyet nemrég még a negyedik leghátrányosabbként tartottak számon az or-



szágban, ám pár hónap alatt sikerült tíz helyet előrelépni a listán.

A térség legújabb, jelentős üzem Magyarország első környezetudatos klímagyára Perkupán, melyet tavaly októberben adtak át. A vállalkozás működéséhez alternatív, megújuló energiát használnak: szélenergia, napkollektor található a területen, emellett geotermikus energiát is hasznosít a magyar tulajdonú Genex Zrt. A klimatechnológiai berendezéseket gyártó üzemben nagy hangsúlyt fektetnek az innovációra, kutatás-fejlesztésre: egy tesztlaborban fogják üzem körülmények közti szimulációval kikísérlelni a megfelelő technológiát, hogy a lehető legjobb eszközök készüljenek el. Perkupa esetében mintegy két éves tárgyalássorozat után sikerült meggyőzni a cégek tulajdonosait, hogy megéri a településre vinni a vállalkozást. A község jó híret vitte, hiszen azóta több új, potenciális befektető érdeklődött a terület iránt a jelenlegi üzemmell kapcsolatban – Molnár Zoltán, Perkupa polgármestere szerint új időszak kezdődött a beruházással a település életében.

Hamarosan Rudabányán is új üzem létesülhet. A korábban kitermelt nyersanyagok nagy részét nem tudták éveken keresztül hasznosítani, így a gipsz- és vakolatkészítő üzem melletti területen felhalmozódott több millió tonnányi meddőhányó a mai napig megmaradt. Azonban a technológiai fejlesztéseknek, az in-



A Genex környezetudatos klímagyára Perkupán.

novatív módszereknek köszönhetően ezeket a nyersanyagokat másodlagos feldolgozást követően a szennyvíz tisztításánál, a gyógyszeriparban, az atomhulladékok sugárzásvédelmének lehet majd hasznosítani. A gyár beindulásával fél-egy év múlva növelhetik az exportot és csökkenthetik az importot – ezek az elsődleges célok a munkahelyteremtés mellett –, így 4-5 év alatt 200-250 ember juthat munkalehetőséghez a környéken – hangsúlyozta Gúr Nándor.

Az említett két település mellett más fejlesztések is zajlanak a térségben: Edényben másfél év alatt újították fel a L'Huillier-Coburg kastélyt. A város és a várpark Aggtelek kapuja lesz, mely bevezetné a vendégeket a térségbe. A fejlesztési tanács tagja elmondta, az egymásra épülő folyamatok sokasága, a turisták ily-

módi idecsalogatása idegenforgalmi innovációnak tekinthető. Észak-Magyarország „Festetics-kastélyja” várhatóan egy év múlva látható teljes pompájában.

A térség fejlődését jellemzi a decemberi Apáczai Csere János nevével viselő Szendrői Általános Iskola rekonstrukciója: az intézmény 225 millió forint állami és európai uniós támogatásból újult meg kívül-belül, tanuszoda épült, és korszerű informatikai eszközöket vásárolt. A tanítványok, így elősegítve a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatását.

Szintén jelentős mérföldkő a térség gazdasági életében, hogy a Felsőnyárad – Kuryán között található INNOPARK-ba már mintegy 15 cég települt be, ez a milliárdos nagyságrendű beruházás első lépésben 150 embernek teremt munkahelyet.



PÁLYÁZAT SZEMÉTTÁROLÓKRA

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Győri kapu Településrészi Önkormányzata pályázatot ír ki vissza nem térítendő támogatásra.

Pályázat célja: kültéri, zárható, fém szeméttároló építése lépcsőházanként. *Pályázók köre:* a Győri kapu Településrészi Önkormányzat területén található olyan társasház/lakóközvetkezői lépcsőház, amely még nem rendelkezik a fent leírt létesítménnyel.

Összege: az eseti sajátosságokat, a lépcsőházban található lakások számát, stb. figyelembe véve max. 50 000 Ft/szeméttároló (kétállású tároló esetén).

Pályázatok benyújtása, beérkezési határidő: benyújtásra a hirdetmény megjelenésétől van lehetőség, határidő: 2010. május 14. A pályázatok elbírálása folyamatosan, a beérkezés sorrendjében történik.

Finanszírozás: a Győri kapu Településrészi Önkormányzat erre a

célok elkülönített, rendelkezésre álló keret kimerüléséig történik.

A nyertes pályázók részére a kifizetés, a szeméttárolók beszerzését tanúsító számla bemutatását követően, utólagosan történik. A számlának tartalmaznia kell a lépcsőház pontos azonosíthatóságát, utca, házszámot. A pályázók vállalják, hogy nyertességük esetén az elkészült szeméttárolón egy el nem mozgatható fémtáblán feltüntetik, hogy a Győri kapu Településrészi Önkormányzat támogatásával valósult meg.

Pályázni az arra rendszeresített pályázati adatlapon lehet, mely átvehető: Polgármesteri Hivatal, 3525 Miskolc, Városház tér 8. szám alatti portáján. Egy pályázati lapon egy lépcsőház szerepelhet. Érdeklődni a 46/512-726 számon lehet.

Pályázatot a dr. Simon Gábor és Szebeni Péter önkormányzati képviselők választókerületében található társasházak/lakóközvetkezői lépcsőházak nyújthatnak be.

Kisharang-koncert

Egyedülálló koncertre készül az Egressy Béni Zeneiskola Kisharang-Handbells együttese, felavatják és bemutatják új amerikai harangjaikat.

Az avató koncertet március 31-én (szerda) 17 órakor rendezik az Egressy Béni Zeneiskola dísztermében. Műsoron klasszikus szerzők ismert művei szere-

pelnek, művészeti vezető: Lajhó Gyula.

A harminchét hangból álló harangkészletet az amerikai Pennsylvania városában a Malmark cég gyártotta, melynek munkái nemzetközileg a legjobb minőséget képviseli. A harangokhoz támogatók segítségével jutottak hozzá a miskolci Kisharangok.

2010. a Csapvíz éve

VÍZFESZTIVÁL A VÍZ VILÁGNAPJÁN

„Bármikor megengedheted magadnak!”

A MIVÍZ Kft. 2010-ben a Kocsonyafesztivál keretében indította el csapvíz-kampányát, amely egy egész éves programozatot ölel fel. A Víz Világnapja alkalmából a múlt hétvégén több programmal is várták a miskolciakat a kampány keretében.

Először a Kocsonyafesztiválon jelentek meg a csapvíz-kampánnyal, de március 20–22-én a Víz Világnapja – Vízfesztiválon még színesebb programokkal voltak jelen. A Vízfesztivált először, hagyományteremtő céllal rendezték meg, mert kiemelten fontosnak tartják, hogy a miskolciak méltóképpen tudják megünnepelni a Víz Világnapját. A világnapok ugyanis olyan hétköznapi ünnepek, amikor az emberiség számára fontos dolgokra irányul a figyelem, e nap jelentősége tehát éppen az, hogy világszerte felhívja a figyelmet vízbázisaink fokozott védelmére, az ivóvíz fontosságára, különleges értékére.

A Víz Világnapja – Vízfesztivál szervezésében a MIVÍZ Kft. mellett részt vett a Magyar Hidrológiai Társaság, a Miskolci Egyetem Műszaki és Földtudományi Kara, a Miskolci ÖKO-KÖR, az ÉKÖVIZIG, és az Energie AG Miskolc Kft. A rendezvény fővédnöke Fedor Vilmos alpolgármester úr volt.

A fesztivál első napján, március 20-án a Szinva teraszon tartották egész napos rendezvényt, mely az ünnepélyes megnyitással vette kezdetét. A naphoz tartozott a rajzpályázat, „MIVÍZ – a város forrása” jelmonddal, melyre száznál több pályamunka érkezett az óvodások és általános iskolások részéről. A gyer-

rekek értékes díjakkal, és különdíjakkal gazdagodtak. A nap folyamán volt báb-színházi előadás, formációs tánccbemutató, a Csiribiri együttes műsora, moderntánc-bemutató, táncház néptánccsoporttal. Fellépett a nagy sikerű Papa Blues Band, Rocker Zsolti és az LGT Emlékezzenek. A rajzpályázat mellett nyereleményekhez lehetett jutni a Víz-kvízzel, a tolózárs-versennyel vagy akár a szerencsekerék forgatásával. Az összes miskolci forrás vízkóstolója mellett a Vízoktél-bárban olyan alkoholmentes



kötelőket kóstolhattak a látogatók, melynek alapja a csapvíz volt. A kutya-bemutató mellett a Miskolci Állatkert és Kultúrpark lakói is kitelepültek, állatsimogatásra nyílt lehetőség, az egészségtörvény pedig több, mint kétszáz ember térítésmentes szűrését végezték el. A gyerekeket emellett arcfestéssel és kézműves foglalkozásokkal is várták, miközben laboratóriumi bemutatók és az Energie AG Miskolc Kft. csatornakamerás gépjármű és vízvesztés-vizsgáló műszeres bemutatója is színesítette a programot.

Az ország vízszolgáltató cégeinek dolgozói minden évben szerezőversenyen mérik össze a tudásukat, melyet tavaly a MIVÍZ-csapat nyert meg. A Víz Világnapja alkalmából a Szinva teraszon egy házi szerelőversenyt is rendeztek, de a

délután folyamán szakmai előadásokat is megtekinthettek a látogatók.

A Vízfesztivál második napján a sport volt a főszerep. A nap a Kemény Dénes Városi Sportuszodában indult, ahol nemzetközi úszóversenyt rendeztek a Víz Világnapja alkalmából. Ugyanakkor az egyetemi sportpályára várták a miskolciakat, ahol többek között családi váltóban, streetballban, úszásban, kispályás fociban és vízilabdában mérhették össze a tudásukat.

A harmadik napon nyílt napot tartottak a MIVÍZ Kft. központi telephelyén, a szennyvíztisztító telepen és a Melyvölgy utcai múzeumban is, az igényeknek megfelelően több iskolába is kitelepültek.

A Csapvíz kampány következő állomása Miskolc Város Napja lesz május 11-én.